

## Prvi tečaj apiterapije

Prvi tečaj apiterapije u Hrvatskoj održan je 2017. godine u Zagrebu. Tada je nastavu pohađalo oko 20 tak polaznika uživo te smo u 60 sati obradili mnoge nove i zanimljive teme koje su polaznici sa zanimanjem pratili a njihovi najbolji seminarski radovi (uz radove nekoliko budućih generacija) postali su važan dio suvremenog pčelarstva tj. priručnika Pčelarstvo, apiterapija apiturizam. Na taj smo način zajedničkim snagama napravili veliki napredak za razvoj suvremenog pčelarstva u Hrvatskoj. Prvih godina kada se održavao tečaj polaznicima edukacija nije bila sufinancirana te su sami plaćali svoje školovanje kao i putne troškove; 10 tak dolazaka u Zagreb iz čitave hrvatske, svake subote u kontinuitetu i to u zimskim mjesecima kada vremenske prilike nisu uvijek bile naklonjene putnicima. Uglavnom, upravo većina polaznika tih prvih generacija koje su završile edukaciju bili su temelj za razvoj apiterapije, apiinhalacija i kasnije apiturizma u Hrvatskoj. Danas, osam godina kasnije situacija je napredovala. Agencija za plaćanje u poljoprivredi sufinancira edukacije (detaljnije na <https://www.aprrr.hr/pcelarstvo-3/> ) ili na <https://poljoprivreda.gov.hr/vijesti/obavijest-za-sektor-pcelarstva/5926> dok se nastava održava online te je polaznici mogu pratiti u udobnosti svojega doma. Ovaj napredak koji se posebno odnosi na mogućnost održavanja nastave online koja se odvija uvijek uživo te je moguće u svakom trenutku prekinuti izlaganje i prokomentirati ili pitati sve što je potrebno omogućio je sudjelovanje polaznicima i izvan granica hrvatske te su tako naši učenici pratili nastavu iz Srbije, Bosne i Hercegovine, Kosova, Afrike, Njemačke... Kako se razvijala mogućnost virtualne komunikacije tako se također munjevitom brzinom razvijala i apiterapija te smo iz toga razloga u Hrvatskom apiterapijskom društvu odlučili prilagoditi nastavu suvremenim trendovima. Ovaj tečaj apiterapije i apiturizma za koji se sada vrši upis u 2024/2025 godini (objavljeno na linku <https://api-had.hr/najava-tecaja-apiterapija-i-apiturizam-2024/> zadnji je tečaj koji se održava u ovom obimu.

**Već od ove jeseni tečaj apiterapije i apiturizma biti će podijeljen na stupnjeve ili nivoe u trajanju od 20 tak sati.** Tako će polaznici lakše pratiti teme koje će biti podijeljene u segmente a za registraciju djelatnosti apiterapije koja je kao što je već dobro poznato prema NKD-u svrstana u djelatnosti zdravstvene zaštite polaznici će morati završiti 4 osnovna modula (Apiterapija i osnove suvremenog pčelarstva, Apiterapija i apiturizam, Apiterapija, apigastromomija i izrada apipreparata, Apiterapija, poduzetništvo i zakonska regulativa u pčelarstvu).

### **Moduli se odvijaju po tematskim cjelinama kako slijedi:**

1. Apiterapija i osnove suvremenog pčelarstva
2. Apiterapija i apiturizam
3. Apiterapija, apigastromomija i izrada apipreparata
4. Apiterapija, poduzetništvo i zakonska regulativa u pčelarstvu

5. Apiterapija i urbano pčelarstvo
6. Praktična primjena apiterapije (trodnevna terenska nastava)
7. Apiterapija i apifarmacija iskustva iz liječničke prakse
8. Apiterapija u veterinarskoj medicini i izrada apipreparata
9. Apiterapija i apipedagogija

### **Apiterapija i osnove suvremenog pčelarstva**

Modul traje 22 sata a polaznici će se upoznati s osnovama razvoja apiterapije i ostalim aktivnostima koje se podrazumijevaju u sklopu razvoja suvremenog pčelarstva kao što su apiturizam, apikultura, apipedagogija.

Cijena edukacije: 400 eura, plativo u 2 rate

### **Apiterapija i apiturizam**

Modul traje 25 sati

Polaznici će se upoznati sa stanjem apiterapije u hrvatskoj, regiji i svijetu te raznim mogućnostima diversifikacije pčelarske proizvodnje s ciljem profesionalizacije pčelarstva. Ovaj modul podrazumijeva terensku nastavu u trajanju od 8 sati.

Cijena edukacije: 450 eura, plativo u 2 rate

## **Apiterapija, apigastromomija i izrada apipreparata**

Modul traje 23 sata

Polaznici će se upoznati sa suvremenim događanjima iz svijeta apiterapije te mogućnostima razvoja proizvoda i usluga sukladno važećim Zakonima i propisima. Uz primjenu pčelinjih proizvoda s ciljem razvoja gastronomske ponude također ćemo se upoznati i s izradom raznih mednih mješavina i melata. Polaznici će u sklopu ove edukacije imati i interaktivnu radionicu gdje će uz mentorstvo izraditi svoje apigastromomske preparate. U cijenu edukacije uključen je osnovni komplet od 10 začinskih mješavina za radionicu vezanu uz apigastromomiju.

Cijena edukacije: 470 eura, plativo u 2 rate

## **Apiterapija, poduzetništvo i zakonska regulativa u pčelarstvu**

Modul traje 20 sati

Polaznici će dobiti osnovna znanja vezana uz apiterapiju i mogućnost razvoja poduzetništva sukladno potrebama tržišta uz upoznavanje s osnovnim zakonodavnim okvirom za registraciju i obavljanje djelatnosti. Uz navedeno polaznici će dobiti primjer izrade uspješnog poslovnog plana da bi sami mogli zadovoljiti uvijete te se javljati na jednostavnije natječaje i projekte. Edukacija podrazumijeva i izradu poslovnog plana koji će sam za sebe izraditi svaki polaznik te će uz pomoć mentora napraviti podlogu za razvoj budućeg poslovanja.

Cijena edukacije: 400 eura, plativo u 2 rate

## **Apiterapija, marketing i urbano pčelarstvo**

Modul traje 22 sata

Uz apiterapiju kao osnovnu djelatnost može se ukomponirati čitav niz aktivnosti koje će potaknuti prepoznatljivost na tržištu, senzibilizirati potrošače pčelinjih proizvoda na kupovinu od domaćih pčelara i lokalnih proizvođača. Također bi razvojem urbanog pčelarstva educirali građanstvo o važnosti pčela za očuvanje ekosustava i održavanje bioraznolikosti što je jedan od važnih ciljeva u očuvanju i zaštiti okoliša u čitavom svijetu. Ovaj modul podrazumijeva terensku nastavu u trajanju od 12 sati.

Cijena edukacije: 430 eura, plativo u 2 rate

### **Praktična primjena apiterapije**

Modul traje 30 sati i obuhvaća trodnevno putovanje po Slavoniji. Za održavanje ovoga modula minimalno je potrebno 17 polaznika. Cijena edukacije je 400 eura. Dodatni trošak čine usluge organiziranog prijevoza, putnog osiguranja, prehrane i smještaja koji nije uključen u cijenu edukacije a ovisi o trenutnim ponudama pružatelja usluga.

Cijena edukacije je 400 eura; nisu uključeni putni troškovi, prehrana i smještaj.

Edukacija je planirana za veljaču 2025 godine ukoliko će biti dovoljan broj zainteresiranih polaznika. Prijave se primaju od 1.12. do 10.1.

## **Apiterapija i apifarmacija iskustva iz liječničke prakse**

Modul traje 20 sati

Apiterapija se posljednjih godina u čitavom svijetu razvija nevjerojatnom brzinom i sve su češći čitavi medicinski centri i klinike gdje se apiterapija prakticira od strane liječnika. Također, apiterapija zauzima i svoje posebno mjesto kao dio tradicionalne ili narodne medicine u nekim zemljama primjerice Kina, Kuba, Rusija. U svim zemljama gdje je apiterapija dio komplementarne medicine apitoksinoterapija (liječenje pčelinjim otrovom ili ubodima) provodi se isključivo od strane liječnika nikako ne pčelara. O mogućnostima suradnje liječnika i pčelara s ciljem razvoja apiterapije kao i o mogućnostima primjene pčelinjih proizvoda kao dijela komplementarne terapije govoriti će liječnici, farmaceuti, znanstvenici. Ovaj modul namijenjen je apiterapeutima koji se bave apiterapijom te su završili osnovni tečaj apiterapije u trajanju od 60 sati kao i liječnicima, ljekarnicima, farmaceutima, studentima medicine i ostalim zdravstvenim djelatnicima. Tečaj će biti prijavljen Hrvatskoj liječničkoj komori te se nadamo da će Povjerenstvo za medicinsku izobrazbu liječnika odobriti bodovanje za polaznike edukacije (liječnike). Predavači će biti liječnici i znanstvenici iz Hrvatske, Srbije i Slovenije.

Cijena edukacije: 450 eura, plativo u 2 rate

## **Apiterapija i smjernice dobre pčelarske prakse**

Modul traje 20 sati

Za potrebe provedbe apiterapije potrebne su zdrave, snažne i produktivne pčelinje zajednice. Kako razvijati pčelarsku proizvodnju uz poštivanje smjernica dobre pčelarske prakse, poznavanje mogućnosti ekološke pčelarske proizvodnje te zakonske regulative za subjekte u poslovanju s hranom kao i osnovne smjernice HACCP sustava naučit ćemo u sklopu ove edukacije. Polaznici će također dobiti odgovore na pitanja o certificiranju pčelinjih proizvoda u Hr. U cijenu edukacije uključena je stručna literatura.

Cijena edukacije: 400 eura, plativo u 2 rate

## **Apiterapija u veterinarskoj medicini i izrada apipreparata**

Modul traje 20 sati

Edukacija je namijenjena apiterapeutima koji su završili osnovni oblik edukacije vezano uz apiterapiju u trajanju od 60 sati te žele unaprijediti svoje znanje. Obzirom na sve veći interes doktora veterinarske medicine za apiterapiju ovaj modul namijenjen je i njima kao i studentima veterinarskog fakulteta. Osim trendova koji su prisutni u veterinarskoj medicini polaznici će kroz radionice biti upoznati i s izradom jednostavnijih apipreparata.

Ovaj modul biti će prijavljen za bodovanje Hrvatskoj veterinarskoj komori.

Cijena edukacije: 450 eura, plativo u 2 rate

## **Apiterapija za djecu i apipedagogija**

Modul traje 23 sata

Apiterapija prilagođena najmlađima posebno je specifično područje. Prilikom proizvodnje i odabira apipreparata za ovu namjenu posebno je važno da su proizvodi proizvedeni odgovorno, uz poštivanje svih smjernica dobre pčelarske prakse te laboratorijski dokazane mikrobiološke i zdravstvene ispravnosti kao i vrlo kvalitetni. Također obzirom da potrošači pčelinjih proizvod/a sve češće preferiraju obiteljske posjete pčelinjaku i degustaciju meda prije odluke o kupovini u što su često uključeni i najmlađi pčelar će se educirati kako realizirati siguran posjet pčelinjaku za djecu i posjetitelje, kako na adekvatan način prezentirati i promovirati pčelinje proizvode. Predavači su iz Hrvatske i Slovenije.

Cijena edukacije 450 eura

**Za sva pitanja obratite se voditeljici edukacija Gordani Hegić  
na broj 01 6181600, mob (viber i whatsapp) +385 95 910 66 53 ili email  
[ghegic@gmail.com](mailto:ghegic@gmail.com)**

Prijave i uplate za navedene edukacije (osim modula praktična primjena apiterapije) vrše se od 1.8. do popunjavanja grupa za određene module. Teorijska nastava će se u 2024 godini održavati srijedom ili četvrtkom (isključivo radnim danima) od 18 do 21 sat a konkretniji raspored predavanja polaznici će dobiti na mail.

**Podaci za uplatu akontacije prilikom prijave u iznosu od 200 eura za sve navedene edukacije su:**

Hrvatsko apiterapijsko društvo, Paška 4, 10 000 Zagreb

**ŽIRO RAČUN Privredna banka Zagreb**

**IBAN HR 35 2340 0091 1110 8474 1**

**Za uplate iz inozemstva:**

**SWIFT CODE PBZGHR2X**